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Bejelentő egy pécsi társasház előtt lévő 

közterületi parkoláshoz kapcsolódóan 

tett bejelentést. Megírta, hogy több 

külföldi és magyar rendszámú, illetve 

esetenként rendszám nélküli 

személygépjármű/mikrobusz parkol a 

bejelentéssel érintett parkolókban, 

többségük évek óta egyhelyben áll, 

foglalva ezzel az ott lakók elől a 

parkolóhelyeket. Bejelentő több 

alkalommal tapasztalta, hogy az érintett 

autókról eltávolítják a rendszámokat, 

de személyesen látta azt is, ahogy a 

rendszámot az egyik autóról a másik 

autóra áttették. Az érintett autók 

műszaki állapota is rossz, folyik 

belőlük az olaj, így 

környezetszennyezőek, és időnkénti 

beindításuk nagy zajártalommal és 

füsttel is jár. Bejelentő álláspontja 

szerint a fentiek miatt a lakosok nem 

tudják használni a lakásukhoz közeli 

közterületi parkolókat, ezért 

kénytelenek havi többtízezer forintért 

garázst bérelni. Bejelentő kéri az 

ügyben érintett valamennyi illetékes 

eljáró szerv vizsgálatát és a szükséges 

intézkedések megtételét. 

 

lezárt 

Az ügyben megkeresett Baranya Vármegyei Kormányhivatal a bejelentést 

megvizsgálta és megírta, hogy a bejelentésben foglaltakat a Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya (a 

továbbiakban: Főosztály) és a Közlekedési, Műszaki Engedélyezési, Mérésügyi és 

Fogyasztóvédelmi Főosztály Közlekedési és Útügyi Osztálya (a továbbiakban: Osztály) 

vizsgálta. A Főosztály megállapította, hogy a levegőtisztasági-védelmi, valamint zaj-és 

rezgésvédelmi szakterület tekintetében a vonatkozó szakági jogszabályok alapján az 

üggyel kapcsolatban hatósági jogkörrel nem rendelkezik, így azzal kapcsolatos eljárási 

cselekmények megtételére nem jogosult. Az Osztálynak a külföldi rendszámos vagy 

hatósági jelzés nélküli, Magyarországon a közlekedés igazgatási hatóság által 

nyilvántartásba nem vett járművet műszaki vizsgálatra berendelni nincs módja, a 

közterületen parkoló rendszám nélküli járművek elszállíttatására hatáskörrel a 

Kormányhivatal nem rendelkezik. Az ügyben szintén megkeresett Pécsi 

Rendőrkapitányság a bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a bejelentés alapján 

eljárást folytatott. Az eljárásban végzett adatgyűjtés során megállapította, hogy a Pécsi 

Közterület-felügyelet a bejelentéssel kapcsolatban egy műszaki vizsgával nem 

rendelkező, magyar honosságú gépjármű ügyében eljárt és a hatáskörébe tartozó 

intézkedéseket megtette, de a többi gépjárművel kapcsolatban eljárni nem tudott, mivel 

azok érvényes műszaki vizsgával rendelkeztek és jogsértést nem követtek el a közterületi 

parkolás tényével. A Pécsi Rendőrkapitányság tájékoztatást adott arról, hogy Svájcban 

a forgalmi rendszámot nem a járműre adják ki, hanem az a tulajdonoshoz tartozik, ezért 

egy autó eladásánál a rendszámot a tulajdonos megtartja és az újonnan vásárolt járművet 

ezzel a hatósági jelzéssel jelenti be a hatóságoknál. Amennyiben egy tulajdonos több 

gépjárművel is rendelkezik, kérvényezhet úgynevezett "Wechselnummer"-t, vagyis 

cserélhető rendszámot. A fentiekre tekintettel a bejelentésben szereplő személyek 

bűncselekményt nem követnek el azzal, hogy a svájci honosságú gépjárművek hatósági 

jelzéseit leszerelik és áthelyezik egy másik-, szintén svájci honosságú járműre. 

Mindezért a feljelentett cselekmény nem bűncselekmény, így intézkedés megtétele az 

ügyben nem indokolt. A szintén megkeresett Nemzeti Adó és Vámhivatal az ügyben 

hatáskörének hiányát állapított meg. 

 


